

Agenda, 20. mars 2025

Brukerutvalg, Pasientreiser HF

Dato: 20.03.2024
Sted: Thon Hotel Opera, Oslo
Tid: Kl. 10.00-15.00
Møteleder: Gunnhild Berglen, Helse Nord RHF
brukerutvalg

Møtedeltakere:

- Gunnhild Berglen, Helse Nord RHF brukerutvalg
- Tor Johnny Agledal, Helse Vest RHF brukerutvalg (må gå 13.45)
- Cecilie Gill Kongsgård, Helse Sør-Øst RHF brukerutvalg
- Anders Johnsen, Helse Midt-Norge RHF brukerutvalg
- Johannes Lofthus, Kreftforeningen
- Geir Strømsholm, SAFO, LFPS
- Dag Utnes, FFO, prostatakreftforeningen
- Unn Tone Forfang, FFO, Blindedeforbundet
- Gunvor Riim Opedal, Pensjonistforbundet
- Tahar Haddad, Pensjonistforbundet

Hilde Holt, Pasientreiser HF
Guri Brenden, Pasientreiser HF

Vibeke Jørgensen, Pasientreiser HF, sak 11-2025
Per Monstad Halvorsen, Pasientreiser HF, sak 13-2025
Else-Marie Skilbred Hagen, Pasientreiser HF, sak 17-2025

Forfall:

Saksnummer	Tittel	Ansvarlig	Type sak	Vedlegg	Tentative tidspunkter
10-2025	Godkjenning av protokoll 17 januar 2025	HH	V		10.05
11-2025	Oppdragsdokument 2025 Hvilke oppdrag mener brukerutvalget fremstår som viktigste leveranser for foretaket?	VJ	O	Se vedlegg merket med saksnummer	10.05-10.20
12-2025	Endringer i pasientreiseforskriften Gjennomgang av endringene som trådte i kraft 3. mars.	HH	O	Se vedlegg merket med saksnummer	10.20-10.40
13-2025	Gjennomgang av økonomisk langtidsplan for foretaket (styresak)	PMH		Saken ettersendes, uferdig innhold	10.40-10.55
	PAUSE				10.55-11.05
14-2025	Evalueringsrapport av brukerutvalget 2025 Gjennomgang av resultater fra utsendt evaluering.	GBL		Resultatene sendes når undersøkelsen lukkes, 19. 03.	11.05-11.25
15-2025	Gjennomgang og innlevering av skjema for taushetserklæring	alle	V	Se vedlegg merket med saksnummer	11.25-11.30
	Lunsjpause				11.30-12.10
16-2025	Samhandling med organisasjoner for pasienter innen rus og psykisk helse	GBe	O		12.45-13.45
17-2025	Aktiviteter for brukerutvalget i forbindelse med ny rekvisisjonspraksis <ul style="list-style-type: none"> • Innsalg medier • Oppdatert materiell • Utsendelser til brukerorganisasjoner 	EMS	V	Saken legges frem muntlig i møtet	13.45-14.30
18-2025	Orientering fra samhandlingsarenaer v/representanter fra brukerutvalget <ul style="list-style-type: none"> • Samarbeidsforum • Fagforum for innbyggertjenester 	GS/UTF og GBe/GRO	D	Saken legges frem muntlig i møtet	14.30-14.45

	Eventuelt				